
A d fiiggvlnyt az 5.1. t6bl6zat adja meg.
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Az M ftrnenetdiagramj6t pedig az 5.3.6br6n l6thatjuk.
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5.1. tiblflzat
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5.3. ribra

N6zziik most reB, hogy hogyan mtikddik az M Turing-gdp a 001, az.1[l, ill. az e
bemeneti szavak hat6sira. Az itmenetek keres6sekor a kcivetke z6kezd6konfigur6ci6k-
b6l kell kiindulnunk : (e, s6, 001), (r, 

"0, 
l00l ), (r, "0, 

B). Azigy ad6d6 sz6mit6si folya-
lntok a krivetkez6k:

(e, so,00l) lg (X, 
"r,01) P{ (X0, s1, Dly (x01, sr,B) lY <xo,s3, l);

X, R, sr X, R, s2

B, L, sg 0, R, s1 I ,  R,  s1

B, L, S1 0, R, s2 l ,  R, s2

B, L, s5

B, L, S6

0, I, s5 l,  L, sg X, R, so

0, r, s6 l ,  L, s6 X, R, so


